今日烟台

我们就在您身边





栖霞交警雪中执勤。

6日,受强冷空气影响,烟台市大部分地区出现雨夹雪,12月5日16时-6日16时,各县市区具体降水量为:芝罘区2.4毫米,莱山区2.4毫米,开发区2.4毫米,福山区2.9毫米,高新区2.1毫米,牟平区1.0毫米,昆嵛山保护区0.6毫米。今年全市累计降水636.1毫米,比常年611.0毫米多25.2毫米,比去年644.9毫米少8.8毫米。

初雪来临,烟台各单位也做好了充足的准备。为保证市民乘车安全,烟台公交集团制订冰雪天气公交绕行方案,共涉及52条公交线路,在出现冰雪等恶劣天气的情况下,将紧急启动应急预案,绕道行驶。截至6日下午两点,烟台机场运行正常,没有因为降雪原因导致本场出港航班发生延误。针对此次降温天气,500供热和烟台市热力有限公司已经全面提升供热温度,保障用户温暖。

烟台市气象台6日11时20分发布道路结冰橙色预警信号:预计6日下午到明天,北部地区阴有雨夹雪转中雪,局部大雪,其他地区有雨夹雪转阵雪,市民外出一定要注意防滑保暖。本报记者 赵金阳 范华栋 马杰





环山路附近, 市民冒雪前行



500供热工作人员冒雪查漏



烟台机场妥善应对今年第一场雪。

工银小微金融平台,助力小微企业发展

ICBC ② 工银小微金融

为支持实体经济发展,加快 新旧动能转换步伐,助力小微企 业快速成长,中国工商银行基于 小微企业的经营特点,推出了工 银小微金融服务平台。平台以"整 合、创新、开发"的理念设计而成, 通过手机银行、网银等渠道为小 微客户提供更加便捷的专属金融 服务。客户通过工行的手机银行 APP可以享受工商注册、预约开 户、支付结算、财务管理、投资理 财、小微e管、网络融资等专属金 融服务,实现了对公和个人账户 的无缝挂接,为对公客户提供了 线上、线下一体化的全流程金融 服务,从产品、场景等多维度推动 互联网+普惠金融的融合发展。



工银小微金融平台主要 有七大功能:一是便捷开户。 支持小微企业通过手机银行 在线预约开户,选择就近的服 务网点办理,通过在线扫码自 动识别营业执照,自选靓号、 视频认证、套餐选择等在线完 成预约,从而大幅提升了开户 效率。目前工商银行烟台分行 全辖所有网点均可提供预约 开户服务。**二是账户服务**,通 过平台账户管理,可实现将企 业主个人账户挂接到平台,在 自定义权限内统一管理,清晰 完整地呈现账户体系,提供公 私账户统一视图、统一管理、 统一结算、统一对账,提升管

理效率,降低财务管理成本。 三是结算服务,为企业提供网 银和手机移动端资金结算服 务,转账汇款方便快捷,并推 出二维码支付等新型支付形 式。四是财务管理,为企业提 供在线代发工资、好会计记账 云服务、在线开立电子发票等 服务。支持通过手机随时随地 代发工资,提供日记账、应收 账款、费用管理、一键报税等 会计记账服务,在线开立电子 发票功能。**五是投资理财**,平 台整合了适合小微客户购买 的多种类型法人理财产品,提 升闲置资金的收益。六是网络 融资,将网上质押融资、网上

质押开票、票据池质押融资、网贷通等业务纳入平台,在线提交申请,为小微客户提供更捷的融资支持,加快申请效率。七是小微e管,对于物流、贸易、旅游、建筑类等有经营交易担保需求的企业,提供相应资金存管服务,提升交易双方互信程度,提高交易效率。

工商银行烟台分行将持续关注小微企业的金融需求,不断对小微平台进行功能优化,以客户为中心,完善服务体系和流程,从而更好地服务小微、发展普惠,为推动中国经济转型和改善社会民生做出新的贡献。(孙文军 吴波)